
 

Ostróda, dnia 07.06.2024 r. 
Zamawiający: 

Zespół Szkół Rolniczych w Ostródzie 

ul. Czarnieckiego 69 

14-100 Ostróda  
 

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SWZ Nr 4 
 
Dotyczy: Dostawa wyposażenia IT do siedziby Zamawiającego w projekcie 
„Agroturystyka z Witosem”. 
 
W odpowiedzi na pytania Wykonawców, zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień 
publicznych zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje treść zapytania, które wpłynęło do 
Zamawiającego, wraz z odpowiedzią, jednocześnie na postawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, 
dokonuje zmiany treści SWZ: 
 
Pytanie 1: 
Sprzęt audio-video, sprzęt konferencyjny 
 
Czy Zamawiający faktycznie oczekuje mikrofonów pulpitowych przewodniczącego w ilości 5 
szt.  ? 
Dystrybutorzy sprzętu zwracają uwagę na nietypową ich ilość w zestawie konferencyjnym. Jak 
mówią standardowo jest 1-2 przewodniczących. 
 
Odpowiedź:  
Tak, sprzęt ma zawierać nie mniej niż 5 mikrofonów pulpitowych przewodniczącego. 
 
Pytanie 2: 
Skaner 3D 
 
Czy Zamawiający oczekuje skanera 3D z kamerą 12 megapixeli oraz teksturą DPI 12 
megapikseli czy nastąpiła omyłka i wymagana wartość to 1,2 megapiksele ?  
 
Czy Zamawiający wymaga wyświetlacza w skanerze 3D czy też chodzi o przetwornik kamery 
? 
 
Odpowiedź: 
Patrz odp. na pytanie 2 z dnia 06.06.2024 roku pod adresem przedmiotowego postępowania. 
 
Dodatkowo Zamawiający umieszcza w sekcji komunikaty publiczne odpowiedzi z dnia  
opublikowane na stronie głównej na platformie z dnia 04.06.2024 roku i z dnia 06.06.2024 roku 
w celu uporządkowania plików. 
 
Pytanie 3: 
Drukarka kolorowa 
Zamawiający wymaga aby urządzenie posiadało m. in. wymienne głowice drukujące 
 
Chcemy zauważyć że takie rozwiązanie spotyka się w najtańszych drukarkach  do 
sporadycznego użytku domowego. Urządzenia takie sprzedawane są przede wszystkim w 
hipermarketach (ok. 200 zł). W tego typu najtańszych drukarkach stosowane są dwie 
wymienne głowice drukujące, czarna i trójkolorowa. Ich wymiana to koszt bliski wartości samej 
nowej drukarki. 



 

Stąd czy Zamawiającemu może chodzi o drukarkę ale z wymiennymi kartridżami/zasobnikami 
z tuszem ? 
 
Odpowiedź: 
Rozwiązanie z wymiennymi głowicami drukującymi występuje również w drukarkach 
korzystających z systemu zbiorników na atrament, który wymaga uzupełniania za pomocą 
butelek z atramentem, zamiast tradycyjnych wkładów. 
 
Pytanie 4: 
Jak należy rozumieć zapis dot. portów USB komputera stacjonarnego Typ 1 i Typ 2 ? 
Czy należy rozumieć że Zamawiający wymaga 6 portów USB na tylnym panelu w konfiguracji: 
4 x USB 3.x i 1 x USB-C 
lub 
3 x USB 3.2, 1 x USB-C 
lub 
4 x USB 2.0 ? 
Odpowiedź: 
Należy rozumieć dokładnie tak jak jest napisane: łącznie ma posiadać 6 portów USB na tylnym 
panelu, w tym (czyli w tych 6 portach) co najmniej 4 x USB 3.x i 1 x USB-C. 
 
 
W przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SWZ, a treścią udzielonych odpowiedzi, jako 
obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego. 
 
Oferenci zobowiązani są uwzględnić powyższe odpowiedzi Zamawiającego podczas sporządzania 
ofert. 
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